

III. OTRAS DISPOSICIONES

MINISTERIO DE JUSTICIA

1775 Orden JUS/106/2011, de 11 de enero, de corrección de errores de la Orden JUS/3388/2010, de 22 de diciembre, por la que se determina la estructura y se aprueban las relaciones de puestos de trabajo de las oficinas judiciales y de las secretarías de gobierno incluidas en la segunda fase del plan del Ministerio de Justicia para la implantación de la nueva oficina judicial.

Advertidos errores en el Anexo III de la Orden JUS/3388/2010, de 22 de diciembre, publicada en el Boletín Oficial del Estado n.º 318 de 31 de diciembre de 2010, se transcriben a continuación las rectificaciones oportunas:

En la página 109485, en el Centro de destino Servicio Común General de la localidad de Cuenca, donde dice:

CÓD	DENOMINACIÓN DE PUESTO	DOTACIÓN	C. GENERAL PUESTO	C. ESPECÍFICO	TIPO DE PUESTO
3160	TRAMITACIÓN PA EQUIPO DE APOYO.	1	2.985,56	5.539,92	G

debe decir:

CÓD	DENOMINACIÓN DE PUESTO	DOTACIÓN	C. GENERAL PUESTO	C. ESPECÍFICO	TIPO DE PUESTO
3160	TRAMITACIÓN PA EQUIPO DE APOYO.	1	2.983,56	5.539,92	G

En la página 109485, en el Centro de destino Servicio Común de Ejecuciones de la localidad de Cuenca, donde dice:

CÓD	DENOMINACIÓN DE PUESTO	DOTACIÓN	C. GENERAL PUESTO	C. ESPECÍFICO	MÉRITOS A VALORAR
2750	JEF. EQUIPO ADJUNTO SEC. EJ. PENAL.	1	3.509,40	6.908,40	112 122 141 593

debe decir:

CÓD	DENOMINACIÓN DE PUESTO	DOTACIÓN	C. GENERAL PUESTO	C. ESPECÍFICO	TIPO DE PUESTO
2750	JEF. EQUIPO ADJUNTO SEC. EJ. PENAL.	1	3.509,40	6.908,40	112 122 141 593 595

En las páginas 109486 y 109487, en el Centro de destino Unidades Procesales de Apoyo Directo de la localidad de León, donde dice:

CÓD	DENOMINACIÓN DE PUESTO	DOTACIÓN	C. GENERAL PUESTO	C. ESPECÍFICO	TIPO DE PUESTO
2862	GESTIÓN PA V.P.	1	3.509,40	4.833,48	
3020	TRAMITACIÓN PA ORG. COLEGIADO AP.	4	2.241,96	4.590,84	G

CÓD	DENOMINACIÓN DE PUESTO	DOTACIÓN	C. GENERAL PUESTO		TIPO DE PUESTO
3040	TRAMITACIÓN PA 1ª INSTANCIA.	9	2.241,96	4.590,84	G
3080	TRAMITACIÓN PA MERCANTIL.	1	2.241,96	4.590,84	G
3130	TRAMITACIÓN PA REGISTRO CIVIL.	5	2.241,96	4.590,84	G
3050	TRAMITACIÓN PA INSTRUCCIÓN.	10	2.241,96	4.590,84	G
3100	TRAMITACIÓN PA PENAL.	2	2.241,96	4.590,84	G
3110	TRAMITACIÓN PA MENORES.	1	2.241,96	4.590,84	G
3120	TRAMITACIÓN PA V.P.	2	2.241,96	4.590,84	G
3070	TRAMITACIÓN PA CONT.ADMINIST.	3	2.241,96	4.590,84	G
3060	TRAMITACIÓN PA SOCIAL.	3	2.241,96	4.590,84	G
3520	AUXILIO JUDICIAL REGISTRO CIVIL.	1	2.983,56	4.560,00	G

debe decir:

CÓD	DENOMINACIÓN DE PUESTO	DOTACIÓN	C. GENERAL PUESTO	C. ESPECÍFICO	TIPO DE PUESTO
2862	GESTIÓN PA V.P.	1	3.509,40	4.833,48	G
3020	TRAMITACIÓN PA ORG. COLEGIADO AP.	4	2.983,56	4.590,84	G
3040	TRAMITACIÓN PA 1ª INSTANCIA.	9	2.983,56	4.590,84	G
3080	TRAMITACIÓN PA MERCANTIL.	1	2.983,56	4.590,84	G
3130	TRAMITACIÓN PA REGISTRO CIVIL.	5	2.983,56	4.590,84	G
3050	TRAMITACIÓN PA INSTRUCCIÓN.	10	2.983,56	4.590,84	G
3100	TRAMITACIÓN PA PENAL.	2	2.983,56	4.590,84	G
3110	TRAMITACIÓN PA MENORES.	1	2.983,56	4.590,84	G
3120	TRAMITACIÓN PA V.P.	2	2.983,56	4.590,84	G
3070	TRAMITACIÓN PA CONT. ADMINIST.	3	2.983,56	4.590,84	G
3060	TRAMITACIÓN PA SOCIAL.	3	2.983,56	4.590,84	G
3520	AUXILIO JUDICIAL REGISTRO CIVIL.	1	2.241,96	4.560,00	G

En las páginas 109487 y 109488, en el Centro de destino Servicio Común General de la localidad de León, donde dice:

CÓD	DENOMINACIÓN DE PUESTO	DOTACIÓN	C. GENERAL PUESTO		TIPO DE PUESTO
2010	DIRECTOR.	1	13.136,16	8.835,00	S
3005	TRAMITACIÓN PA APOYO FUNCIÓN GUBERNATIVA.	1	2.241,96	4.590,84	
3150	TRAMITACIÓN PA APOYO FUNCIÓN GUBERNATIVA.	1	2.241,96	4.590,84	G
3220	TRAMITACIÓN PA.	8	2.241,96	4.590,84	G
3540	AUXILIO ACTOS COMUNICACIÓN.	21	2.983,56	6.141,84	G
3000	JEF.EQU.RECEP. ADMIS.ORDEN.DILIGENCIAS.	1	2.241,96	6.555,00	S
3180	TRAMITACIÓN PA DILIGENCIAS.	7	2.241,96	5.223,48	G
3160	TRAMITACIÓN PA EQUIPO DE APOYO.	1	2.241,96	5.539,92	G
3170	TRAMITACIÓN PA ATENCIÓN AL PÚBLICO.	2	2.241,96	4.907,16	G
3220	TRAMITACIÓN PA.	2	2.241,96	4.590,84	G
3570	AUXILIO JUDICIAL.	2	2.983,56	4.560,00	G
3500	JEF.EQU.AUXILIARES.	1	2.983,56	6.398,88	S
3570	AUXILIO JUDICIAL.	24	2.983,56	4.560,00	G
3580	AUXILIO JUDICIAL.	5	2.983,56	4.560,00	G

debe decir:

CÓD	DENOMINACIÓN DE PUESTO	DOTACIÓN	C. GENERAL PUESTO	C. ESPECÍFICO	TIPO DE PUESTO
2010	DIRECTOR.	1	13.136,16	9.188,40	S
3005	TRAMITACIÓN PA APOYO FUNCIÓN GUBERNATIVA.	1	2.983,56	4.590,84	S
3150	TRAMITACIÓN PA APOYO FUNCIÓN GUBERNATIVA.	1	2.983,56	4.590,84	G
3220	TRAMITACIÓN PA.	8	2.983,56	4.590,84	G
3540	AUXILIO ACTOS COMUNICACIÓN.	21	2.241,96	6.141,84	G
3000	JEF.EQU.RECEP. ADMIS.ORDEN.DILIGENCIAS.	1	2.983,56	6.555,00	S
3180	TRAMITACIÓN PA DILIGENCIAS.	7	2.983,56	5.223,48	G
3160	TRAMITACIÓN PA EQUIPO DE APOYO.	1	2.983,56	5.539,92	G
3170	TRAMITACIÓN PA ATENCIÓN AL PÚBLICO.	2	2.983,56	4.907,16	G
3220	TRAMITACIÓN PA.	2	2.983,56	4.590,84	G
3570	AUXILIO JUDICIAL.	2	2.241,96	4.560,00	G
3500	JEF.EQU.AUXILIARES.	1	2.241,96	6.398,88	S
3570	AUXILIO JUDICIAL.	24	2.241,96	4.560,00	G
3580	AUXILIO JUDICIAL.	5	2.241,96	4.560,00	G

En las páginas 109488 y 109489, en el Centro de destino Servicio Común de Ordenación del Procedimiento de la localidad de León, donde dice:

CÓD	DENOMINACIÓN DE PUESTO	DOTACIÓN	C. GENERAL PUESTO		TIPO DE PUESTO
2010	DIRECTOR.	1	13.136,16	9.188,40	S
3220	TRAMITACIÓN PA.	22	2.241,96	4.590,84	G
	SECRET. J. SEC. PENAL.	1	13.136,16	7.136,40	S
3220	TRAMITACIÓN PA.	7	2.241,96	4.590,84	G
3230	TRAMITACIÓN PA.	4	2.241,96	4.590,84	G

debe decir:

CÓD	DENOMINACIÓN DE PUESTO	DOTACIÓN	C. GENERAL PUESTO	C. ESPECÍFICO	TIPO DE PUESTO
2010	DIRECTOR.	1	13.136,16	9.895,20	S
3220	TRAMITACIÓN PA.	22	2.983,56	4.590,84	G
2065	SECRET. J. SEC. PENAL.	1	13.136,16	7.136,40	S
3220	TRAMITACIÓN PA.	7	2.983,56	4.590,84	G
3230	TRAMITACIÓN PA.	4	2.983,56	4.590,84	G

En la página 109489, en el Centro de destino Servicio Común de Ejecuciones de la localidad de León, donde dice:

CÓD	DENOMINACIÓN DE PUESTO	DOTACIÓN	C. GENERAL PUESTO		TIPO DE PUESTO
2010	DIRECTOR.	1	13.136,16	9.188,40	S
3220	TRAMITACIÓN PA.	19	2.241,96	4.590,84	G
3230	TRAMITACIÓN PA.	6	2.241,96	4.590,84	G
3220	TRAMITACIÓN PA.	9	2.241,96	4.590,84	G

debe decir:

CÓD	DENOMINACIÓN DE PUESTO	DOTACIÓN	C. GENERAL PUESTO	C. ESPECÍFICO	TIPO DE PUESTO
2010	DIRECTOR.	1	13.136,16	9.895,20	S
3220	TRAMITACIÓN PA.	19	2.983,56	4.590,84	G
3230	TRAMITACIÓN PA.	6	2.983,56	4.590,84	G
3220	TRAMITACIÓN PA.	9	2.983,56	4.590,84	G

En la página 109492, en el Centro de destino Servicio Común de Ejecuciones de la localidad de Mérida, donde dice:

CÓD	DENOMINACIÓN DE PUESTO	DOTACIÓN	C. GENERAL PUESTO	C. ESPECÍFICO	MÉRITOS A VALORAR
2750	JEF. EQUIPO ADJUNTO SEC.EJ.PENAL.	1	3.509,40	6.908,40	112 122 141 593

debe decir:

CÓD	DENOMINACIÓN DE PUESTO	DOTACIÓN	C. GENERAL PUESTO	C. ESPECÍFICO	TIPO DE PUESTO
2750	JEF. EQUIPO ADJUNTO SEC.EJ.PENAL.	1	3.509,40	6.908,40	112 122 141 593 595

Madrid, 11 de enero de 2011.–El Ministro de Justicia, Francisco Caamaño Domínguez.